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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bi
zottságának rendes nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal Dísztermében 2024. február 12. nap-
jan

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Fejes Péter képviselő: Köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségyi Bizottság 2024. 02.12-
i rendes ülésén. Három fővel határozatképes a bizottság. Dr. Mester János és Bálint Gabriella
nem tudnak részt venni a mai ülésünkön, így én vezetem azt.

Első feladatunk a napirendi pontok elfogadása. Nyílt ülésen 11 napirendi pontról, zárt ülésen 1
darab napirendi pontról szükséges döntést hoznunk.

Nyílt ülés napirendje:
1.! A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása
2./a.) A 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása
2./b.) Az Onkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása
2./c.) Az Onkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és
saját bevételeinek megállapítása a tárgyévet követő három évre
3./ Polgármesteri Kabinet 2023. évi beszámolója
4./ Beszámoló a 2023. évi 1V. negyedévben lejárt hatáidejű határozatok végrehajtásáról
5./ Beszámoló a polgármester 2023. H. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról
6./ Beszámoló a Szociálpolitikai Kerekasztal 2023. évi munkájáról
7./Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. december31. napjával
történő megszűnésével összefüggésben tett intézkedésekről
8./ A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának meghatározása
9./ A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása
lO./ A Hódmezővásárhelyi Egyesített Ovoda 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása
11 ./ Döntés a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről
Zárt ülés napirendje:
I ./ Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Kérdés, észrevétel van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Ha nincs, akkor szavazásra
teszem fel. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfeltartásal jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (a szavazásban 3 képviselő vett részt)

132/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Napirend elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. február 12-i rendes ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el:



Nyílt ülés napirendje:
1.! A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása
2./a.) A 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása
2./b.) Az Onkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása
2./c.) Az Onkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és
saját bevételeinek megállapítása a tárgyévet követő három évre
3./ Polgármesteri Kabinet 2023. évi beszámolója
4./ Beszámoló a 2023. évi IV. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
5./ Beszámoló a polgármester 2023. II. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról
6./ Beszámoló a Szociálpolitikai Kerekasztal 2023. évi munkájáról
7./Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. december 31. napjával
történő megszűnésével összefüggésben tett intézkedésekről
8.1 A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának meghatározása
9./ A Hódmezővásáihelyi Egyesített Bölcsőde 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása
10./ A Hódmezővásárhelyi Egyesített Ovoda 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása
11./Döntés a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről

Zárt ülés napireudje:
1.1 Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Határozatot kanják:
1.1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3./ Irattár

1.1 A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati Javaslat) (Az
anyagot készítette a Jegyzői Titkárság, előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyzó’ ár..

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!

Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! A Közgyűlés a
munkáját féléves munkaterv alapján végzi. December 14-én fogadtuk el a 2024. évi I. féléves
munkatervet. Az előterjesztés tartalmazza február és április hónapra a részletes napirendi
pontokat. A módosítás, amit szeretnénk majd. Február hónapban zárt ülésen, 2. napirendi
pontban szerepel az Ev rendőre, év tűzoltója, év mentőse kitüntetés adományozása. A
rendeletünk alapján az En Tűzoltója kitüntetést két évente, páratlan években szoktuk odaadni,
tehát abban módosulna, hogy Ev rendőre és év mentőse kitüntetés adományozása. Aprilis
hónapban 7. napirendi pontként szerepel a civil szervezetek 2023. évi támogatásának
elszámolása. Ezt a tárgyévet követő január 15-ig kell benyújtani, és február l5től március 15-
ig lehet pályázni. Ugyhogy ezt mindenféleképpen a februái közgyűlésre kell felvenni a nyílt
napirendi pontok közé. Köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Van-e kérdés? Ha nincs, aki elfogadja a Közgyűlés
2024. I. féléves munkatervének módosításának határozati javaslastában foglaltakat,
kézfeltratással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

133/2024. (II. 12.) SZEB



Tárgy: A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása című előteijesztést megtárgyalta,
annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

2./a.) A 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása (1 db rendelet-
tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előtetjeszti: Kurucz Roland irodavezető
ár.)

Fejes Péter képviselő: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, terjessze elő a 2a, 2b, és 2c,
napirendi pontot!

Kurucz Roland irodavezető: Tisztelt Bizottság! Gyakorlatilag fejlesztések 2,6 milliárd
Forintot felújításokra kívánunk fordítani. Főleg utakra, ingatlan felújításra. Az adóbevételünk
4.3 milliárd, állami támogatások esetén volt csökkenés az állami szolidaritási csökkenés miatt,
viszont januárban kaptunk 250 milliót a bérminimum növekedése miatt, és 199 milliót a
pedagógusbérek emelkedése miatt. Ezeket beépítettük az intézmények költségvetésébe. A
költségvetéshez van még egy végrehajtási rendelet. Ez az előző évhez képest annyiban
módosult, hogy a cafeteria, amit a Közgyűlés, beépült. Uletve van egy technikai jellegű
kitekintő határozat, ami 3 évre előre mutatja be a bevételek alakulását, illetve az
adósságszolgáltatásokat, kifizetéseket.

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban
van-e? Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel elsőként a 2024. évi költségvetés végrehajtásáról
szóló rendelet elfogadásáról szóló rendelet-tervezet elfogadását. Aki támogatja, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

134/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: A 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása című előteijesztést
megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai



3.! Irattár

2./b.) Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása (1 db rendelet-
tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előteijeszti: Kurucz Roland irodavezető
ár.)

Fejes Péter képviselő: Aki az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének
elfogadásával egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)
135/2024. (II. 12.) SZER
Tár~v: Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása című előterjesztést
megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

2./c.) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek és saját bevételeinek megállapítása a tárgyévet követő három évre (1
db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Kurucz
Roland irodavezető úr)

Fejes Péter képviselő: Aki az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek és saját bevételeinek megállapítása a tárgyévet követő három évre szóló
előterjesztés határozati javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

136/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek
é5 Saját bevételeinek megállapítása a tárgyévet követő három évre

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és saját
bevételeinek megállapítása a tárgyévet követő három évre című előterjesztést megtárgyalta,
annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár



3.! Polgármesteri Kabinet 2023. évi beszámolója (1 db határozati javaslat) (Az anyagot
készítette a Polgármesteri Kabinet, előterjeszti: Kis János irodavezető Úr.)

Fejes Péter képviselő: Mivel Kis János, kabinetvezető beteg, nincs itt, felkérem Angyal Zsolt
jegyző urat, legyen szíves tájékoztasson az előterjesztésről.

Angyal Zsolt jegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság az előterjesztés részletesen
tartalmazza az iroda munkatársainak létszámát, felépítését, a feladatköröket, illetve a tavalyi
évben megvalósult rendezvényeket, programokat. A titkársági feladatok felsorolásán túl a
referensek munkamegosztása, feladatai, illetve az általuk elvégzett munka részletes leírása
található az anyagban. Fel vannak sorolva a kiküldetések, melyeken Polgármester Úr és az iroda
munkatársai részt vettek, az ünnepségek, rendezvények, amelyeknek a megszervezésében a
kabinet iroda közreműködött. illetve a médiareferens feladatait is tartalmazza az előterjesztés.
Ennyit kívántam elmondani, köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Egy darab határozati javaslatot tartalmaz az
előterjesztés. Aki egyetért a Polgármesteri Kabinet 2023. évi beszámolójával, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

137/2024. (II. 12.) SZER
Tárgy: Polgármesteri Kabinet 2023. évi beszámolója

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Polgármesteri Kabinet 2023. évi beszámolóját megtárgyalta, annak határozati javaslatában
foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.1 Irattár

4.’ Beszámoló a 2023. évi IV. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
(1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jegyzői Titkárság, előterjeszti: Dr.
Petrovics György aljegyző Úr.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!

Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! Hatályos SZMSZ
ünknek megfelelően a Közgyűlés határozatairól, negyedévente a Közgyűlés felé be kell
számolni. Szokásoknak megfelelően az előző negyedévre vonatkozóan elkészítettük a
beszámolót, táblázatos formában a határozat számával, tárgyával, végrehajtás felelős nevével,
határidejével és a végrehajtás állapotával. Kiemelnék néhány dolgot. Ugye, ami nincs
végrehajtva, az mindig rajtunk kívül álló ok miatt. A Református Egyháznak ajánlottunk fel
támogatást, illetve a táncteremnek a használatára, ezt nem fogadták el. A Szentháromság



Egyház plébánosa nem fogadta cl az orgonafelújításra a felajánlott 200.000 Ft-ot, illetve egy
elővásárlási jog jogosultja visszalépett. A többi határozat esetében megtörtént a végrehajtás.
Kérem a beszámoló elfogadását.

Fejes Péter képviselő: Van-e képviselő társaimnak hozzászólni valója, kérdése, javaslata? Ha
nines, akkor szavazásra teszem fel a 2023. évi IV. negyedévben lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását! Aki elfogadásra javasolja, kézbentartással
jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

138/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a 2023. évi IV. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2023. évi 1V. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1./ Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3./ Irattár

5./ Beszámoló a polgármester 2023. II. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról
(1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a JegyzéSi Titkárság, előterjeszti: Dr.
Petro vies György aljegyző ár.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!

Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! Az átruházott
hatáskörökről félévente kell beszámolni a Közgyűlés felé. Most van itt az ideje, hogy a 2023.
második félévről beszámoljunk. Rendkívüli részletezéssel készült el a beszámoló, a
közbeszerzési eljárások, illetve a támogatási kérelmek kapcsán rendkívüli számokat tartalmaz
az előterjesztés. Kérném a beszámoló elfogadását!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel a napirend kapcsán van-e?
Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel, aki támogatja a polgármester 2023. H. félévben
átruházott határköreinek gyakorlásáról szóló beszámolót, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

139/2024. (II. 12.) SZER
Tárgy: Beszámoló a polgármester 2023. 11. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról

Határozat



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a polgár
mester 2023. IL félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról szóló beszámolót megtárgyalta,
annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra Javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

6.! Beszámoló a Szociálpolitikai Kerekasztal 2023. évi munkájáról (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette és előterjeszti Dr. Laczkó Judit irodavezető’ asszony,
Lakosságszolgálati Iroda.) Tárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Laczkó Judit irodavezető asszonyt a napirend
ismertetésére!

Dr. Laczkó Judit irodavezető: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! A Szociálpolitikai
Kerekasztal múlt évben is folytatta tevékenységét. Az előterjesztésben olvashatják, hogy
milyen témákban tartottunk üléseket. Kérem a tisztelt bizottságot a beszámoló elfogadására.
Köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Szeretném megkérdezni, van-e kérdés? Ha nincs,
akkor szavazásra teszem fel a Szociálpolitikai Kerekasztal 2023. évi munkájáról szóló
beszámoló határozati javaslatában foglaltak elfogadását! Aki egyetért vele, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

140/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a Szociálpolitikai Kerekasztal 2023. évi munkájáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Szociálpolitikai Kerekasztal 2023. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta, annak ha
tározati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

7.! Beszámoló a Ródmezővásárhelyi Többeélú Kistérségi Társulás 2023. december 31.
napjával történő megszűnésével összefüggésben tett intézkedésekről (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György
aljegyző ár.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!



Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! A Kormányhivatal
javasolta a tavalyi évben, hogy a HTKT megszűnéséről számoljunk be a Közgyűlésnek.
Többször napirenden pont, mindig arrébb tettük l-l hónappal, hogy releváns beszámolót
tudjunk készíteni az adatok birtokában. Most február hónapra a kollégák elkészítették a
rendkívül részletes beszámolót, több oldalon keresztül a HTKT megszűnésével kapcsolatban.
Részünkről Úgy szűnt meg a tagság, hogy kiléptünk. Ami érdekes lehet, a folyamatban lévő
működési engedélyezési eljárásaink, a saját Kapcsolat Központunk vonatkozásában. Ennek
mihamarabb szeretnénk a végére érni. Illetve március 31-ig cl kell számolni a HTKT-val. Itt
jelentős összegről van szó, ‘70 millió Forint túlfizetésben vagyunk, a Kapcsolat Központ
esetében. Az Onkormányzat majd igényt tart erre az összegre. Köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Van-e kérdés? Akkor, aki elfogadja a a
Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. december 31. napjával történő
megszűnésével összefüggésben tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadását,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

141/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. december 31.
napjával történő megszűnésével összefüggésben tett intézkedésekről

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás 2023. december 31. napjával to~~rténő meg
szűnésével összefüggésben tett intézkedésekről szóló beszámolót megtárgyalta, annak határo
zati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

8.! A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának meghatározása (1 db
határozati Javaslat) +MELLEKLET (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Személyzeti
Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyző Úr.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!

Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! Hivatal működését
mindig szükséges vizsgálni. Hatékony-e a működés. Lehetőség szerint annak fokozását. Ennek
keretében Jegyző utasítására, és Polgármester úr beleegyezésével, változik a szervezetünk, a
tekintetben, hogy a Városüzemeltetési Csoport átfog kerülni a Lakosságszolgálati Irodára. A
kollégák tájékoztatása szerint volt olyan húsz év, itt az önkormányzatnál, korábban ez így
működött, most visszatérünk ehhez. Hatékonyságnövelést várunk tőle. Kérem, ennek
elfogadását! Köszönöm szépen!



Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, akkor
szavazásra teszem fel a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának meghatározása
című előteijesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását! Aki támogatja, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 2 igen, 1 tartózkodás (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

142/2024. (II. 12.) SZER
Tárgy: A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának meghatározása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásának meghatározása című előterjesztést
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

9.! A Hódmezővásárhelyi Egyesített Rölcsőde 2024. évi nyári zárva tartásának
jóváhagyása (1 db határozati Javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyző ár.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!

Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! Az Egyesített Bölcsőde
intézményvezetője a fenntartó hozzájárulását kérte a nyári zárva tartáshoz. Három darab
tagintézmény van: Aprótalpak Bölcsőde, Zsebibaba Bölcsőde és Katica Bölcsőde. Mindhárom
esetben 3 hétre zárnának be a tagintézmények. A Katica Bölcsőde eltérő időpontban, a másik
kettőben biztosítva az intézmények tudják fogadni a gyerekeket. Kérném ennek jóváhagyását!

Fejes Péter képviselő: Kérdés? Hozzászólás? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki támogatja a
Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról szóló
határozati javaslatban foglaltakat, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

143/2024. (II. 12.) SZER
Tárgy: A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása című
előterjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfoga
dásrajavasolja.

Határozatot kapják:



1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

10./A Hódmezővásárhelyi Egyesített Óvoda 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása
(1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előteijeszti: Dr.
Petrovics György aljegyző ár. Tárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!

Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! Az óvoda
zárvatartásának szintén az intézmény vezetője kérte, hogy a fenntartó hagyja jóvá a nyári
zárvatartásokat. Itt 12 tagintézményről és telephelyről van szó. A bezárások különböző
időpontokban történnének, 4 hétig tartana. A nyár folyamán az ügyelet egész Végig elérhető és
biztosítva lesz. Kérném ennek elfogadását, köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdezem képviselő társaimat, hogy a napirend
kapcsán kívánnak-e szólni? Ha nem, akkor szavazzunk! Aki a Hódmezővásárhelyi Egyesített
Ovoda 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásának határozati javaslatában foglaltakkal
egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

144/2024. (II. 12.) SZEB
Tár~v: A Hódmezővásárhelyi Egyesített Óvoda 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Egyesített Ovoda 2024. évi nyári zárva tartásának jóváhagyása című elő
terjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra
javasolja.

Határozatot kapják:
I.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

11.’ Döntés a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről (3 db határozati javaslat, 1 db
rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, eló’terjeszti: Dr.
Petrovics György aljegyző ár

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics Györgyöt, terjessze elő a napirendi pontot!

Dr. Petrovics György aljegyző: Köszönöm szépen! Tisztelt Bizottság! A Kapcsolat Központ
keretein belül szeretnénk tanyagondnoki szolgálatot működtetni. Erről kjorábban volt szó.
Ehhez kapcsolódik az alapító okiratnak a módosítása. A HKK alapító okiratával kikerülne a
Petőfi utca 6. szám alatt működik a Hódvár Játszóház. Az engedélyezési eljárás igencsak
elhúzódik. Ahhoz, hogy egy beltéri játszóteret tudjunk üzemeltetni, igazából nincs is szükség



speciális engedélyre. Anélkül is be tudja tölteni ezt a funciót, és a Tornyai János Múzeumban
működik már az Ifjúsági Klub, úgyhogy ide fog átkerülni a Petőfi utca 6. Hódvár a telephellyel
és a tevékenységgel együtt. Maga a tanyagondnoki szolgálat, mint ahogy említettem, szintén a
Kapcsolat Központ keretein blül fog működni. Ezt egy elég jelentős felmérés előzte meg,
megtekintettük a külterületet, a lakosságszámot, illetve azt, hogy a tanyagondnoki szolgálat az
itt élőknek mit tud hozzátenni. Felvettük a kapcsolatot más önkormányzattal, akik szintén
üzemeltetnek tanyagondnoki szolgálatot, hogy ennek milyen jelentősége és szerepe van.
Nagyon pozitív visszajelzést kaptunk, úgyhogy mindenféleképpen szeretnénk ezt ta
tanyagondnoki szolgálatot. A külterületen élőknek ez egy nagy segítséget tudna nyújtani. A
to~•rvényi háttere, ugye szociális ellátásokról szóló törvény 93. évi m. törvény meghatározza a
lakosságszámot 70, illetve 400.000 lakos között lehet létrehozni belterületen, illetve
külterületen. Mi esetünkben ez külterületen lesz. Ez nem egy kötelező önkormányzati feladat,
ad önkéntesen hozható létre. Illetve a részletszabályokat az 1/2000-es SZCSM rendelet
tartalmazza. Vannak alapfeladatok, illetve vannak olyan nem kötelező részfeladatok, melyeket
nem kötelező ellátni. Mi 5 részre osztottuk fel a külterületeket, figyelve a lakosságszámra.
Körülbelül 1772 lakosok száma külterületen, tehát körülbelül 5 tanyagondnoki szolgálat
létrehozása lehetséges. A 400 körülit vettük figyelembe, mint felső határt. Jelenleg 2
tanyagondnoki szolgálatot hoznánk létre. Ennek a területét úgy választottuk lő, hogy a
legnagyobb lakosságszámmal rendelkező területet, közel 380 lakost jelent.

Fontos, hogy az alapító okirat módosítás, a szakmai programot, illetve az SZMSZ-t, és ehhez
rendelet-tervezetet, rendeletet is kell módosítanunk. Jlletve a tanyagondnoki szolgálatnak egy
telephelyet kell biztosítani, amelyet szeretnénk az Önkormányzat épületében, az emelet 26-os
irodában. Két tanyagondnokkal indulnánk el, lehetőség lenne még hárommal bővíteni lehetőség
szerint, de ezt majd a tapasztalat alapján a Közgyűlés eldönti, hogy van-e rá szükség. Fontos,
hogy az Onkormányzatnak ez mennyibe fog kerülni. Utánanéztünk a normatíváknak,
szolgálatonként éves szinten több, mint 6 millió Forint finanszírozás. Akikkel felvettük a
kapcsolatot, más önkormányzattal, azt mondták, hogy ez nagyjából fedezi ezeket a költségeket,
kivéve, ha nagyon rossz állapotú gépjárművel indulnak el. Gépjárműre lehet egyébként
pályázni, sok pályázati lehetőség van.

Három határozati javaslat van az előteijesztésben: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ
alapító okiratának módosítása, az említett két telephely vonatkozásában, Telephely használati
engedély Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ részére, A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat
Központ — Tanyagondnoki Szolgálat Szalcrnai Programjának elfogadása, illetve a rendeletünk,
a szociális rendeletben volt már egy fejezet a tanyagondnoki szolgálatban, ezt teljesen
kibővítettük. Kérném ezeknek az elfogadását! Köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Képviselő társaimnak van-e hozzászólni valója?
Kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel egyenként
a határozati javaslatokat, illetve a rendelet-tervezetet.

Elsőként a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ alapító okiratának módosítása című
határozati javalatot teszem fel. Aki egyetért ennek a tartalmával, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

145/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ alapító okiratának módosítása

Határozat



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Döntés a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről című előteijesztést megtárgyalta, annak 1.
határozati javaslatában foglaltakat, a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ alapító okiratának
módosításáról, a Közgyűlés felé elfogadásra Javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár
Fejes Péter képviselő: Az előterjesztés második határozati javaslastának tartalmával, a
Telephely használati engedély Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ részére, egyetért,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

146/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Telephely használati engedély Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ részére

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Döntés a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről című előterjesztést megtárgyalta, annak 2.
határozati javaslatában foglaltakat, a Telephely használati engedély Hódmezővásárhelyi Kap
csolat Központ részére, a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2./Bizottság tagjai
3.! Jrattár

Fejes Péter képviselő: Az előterjesztés harmadik határozati javaslatával, amely a
Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ — Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Programjának
elfogadásáról szól, egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

147/2024. (II. 12.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ — Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai
Programj ának elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Döntés a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről című előterjesztést megtárgyalta, annak 3.
határozati javaslatában foglaltakat, a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ — Tanyagondnoki
Szolgálat Szakmai Programjának elfogadása, a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke



2.1 Bizottság tagjai
3.1 Irattár

Fejes Péter képviselő: Aki az előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakat elfogadja,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 képviselő vett részt)

148/2024. (II. 12.) SZER
TárQy: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ — Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai
Programjának elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Döntés a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről című előterjesztést megtárgyalta, annak ren
delet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1./ Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.1 Irattár

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Nyílt ülésen az összes napirendi pontot
megtárgyaltuk. Ferkovics Menyhért kíván szólni!

Ferkovics Menyhért: Köszönöm szépen! Bizonyára hallották, hogy megszűnt a mandátumom
a Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnál. Az Önkormányzat fel is oszlott, a következő
választást meg kell várni. El szeretném mondani, hogy továbbra is képviselni fogom a
vásárhelyi cigányságot úgy, mint ahogy a Cigány Nemzetiségi Tanácsnál is képviselem.
Köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! A nyílt ülést bezárom, zárt ülést rendelek el!

Kivonat hiteléül:
~o’1Lw~ C~tcno~a~

Farkas Georgina
jegyzőkönyvvezető

K.m.f.

Lőkósné Nagy Sarolta
tag

Péter
tag



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Szociális és Egészségügyi Bizottság Elnökétől

Száma: JEGYZ/17-1/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és
Egészségügyi Bizottságának rendes nyílt és zárt ülését:

2024. február 12-én, (hétfőn) délelőtt 10.30 órára
összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Díszterem (Em. 6.)

Az ülés tervezett napirendje:

Nyílt ülés
1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. február 14-i
rendes ülésének a szakbizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjai
2./Egyebek

Zárt ülés
1.! Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Hódmezővásárhely, 2024. február 08.

Tisztelettel:

Dr. Mester János sk.
elnök



JELENLÉTIÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. február 12-i rendes, nyílt üléséről

Dr. Mester János Elnök

Lőkösné Nagy Sarolta tag

Bálint Gabriella tag

Fejes Péter tag Il)

Ferkovics Menyhért külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Májerné Dr. Pártos Katalin csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető ~‚ ‚~‚~‚~
Dr. Prajda Éva csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető
Farkas Andrea csoportvezető

.3ki~A~j,j iKJ2i ≤ifl U k ~
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